

Obec Malé Kosihy
Obecný úrad
Malé Kosihy 3

943 61 Salka

Malé Kosihy dňa 28.2.2024

Vec

Žiadosť o prevod nehnuteľného majetku obce Malé Kosihy formou zámenny

Podpísaní Ondrej Hrabovsky a Tatiana Hrabovská, trvale bytom Malé Kosihy 50, 943 61 Malé Kosihy, týmto Vás žiadame o prevod nehnuteľného majetku obce Malé Kosihy formou kúpy alebo zámenny, ktorý sa nachádza v katastrálnom území Malé Kosihy. Ide o nehnuteľnosti vedené na

- LV č. 1

pozemok registra C KN s parcelným číslom 134/8 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 795 m²,

- LV č. 462

pozemok registra E KN s parcelným číslom 280/3 trvalý trávny porast o výmere 372 m²,

- LV č. 713

pozemok registra E KN s parcelným číslom 32 záhrada o výmere 349 m²,

pozemok registra E KN s parcelným číslom 33 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 155 m²,

pozemok registra E KN s parcelným číslom 34 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 58 m²,

pozemok registra E KN s parcelným číslom 37 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 180 m²,

pozemok registra E KN s parcelným číslom 38 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 191 m²,

pozemok registra E KN s parcelným číslom 39 záhrada o výmere 123 m² a

pozemok registra E KN s parcelným číslom 40 trvalý trávny porast o výmere 2989 m².

Tieto pozemky susedia s nehnuteľnosťami, ktoré sú v našom výlučnom vlastníctve. Nakoľko k vyššie uvedeným pozemkom samostatný prístup (či už po asfaltovej alebo inej cestnej komunikácii) nie je možný, tieto pozemky by sme chceli spolu s našimi pozemkami oplotiť. Zároveň máme záujem o tieto pozemky sa starať, na vlastné náklady ich vyčistiť (odstrániť nahromadené smeti) a riadne ich užívať.

Vyššie uvedené pozemky by sme mali záujem nadobudnúť formou kúpy alebo zámenny, pričom k zámene ponúkame nehnuteľnosti v katastrálnom území Malé Kosihy, ktoré by sme upresnili neskôr.

S poukazom na vyššie uvedené preto žiadame o odsúhlasenie prevodu vyššie uvádzaného nehnuteľného majetku a o jeho prevod do nášho vlastníctva formou kúpy alebo zámenny nehnuteľností.

Náklady spojené so zápisom vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností uhradíme vo výške a za podmienok dojednaných v kúpnej alebo zámennej zmluve.

Za kladné a bezodkladné vybavenie našej žiadosti vopred ďakujeme.

S úctou

Ondrej Hrabovsky

Tatiana Hrabovská